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Referat af Årsmøde i Dansk BordTennis Union

Lørdag den 14. juni 2014, Scandic i Kolding
Bjarne Andersen bød velkommen til årsmødet. Siden sidste Årsmøde har Bordtennis Danmark mistet nogle af dem, der var engageret i vores sport. Disse blev mindet med et øjebliks stilhed.


1. Valg af dirigent og kontrol af bemyndigelse

Poul Steffensen, Virum blev valgt som dirigent. Dirigenten konstaterede, at årsmødet var lovlig varslet og indkaldt. Ligeledes var der rettidigt indkommet forslag til behandling på årsmødet jf. DBTU’s love. 
Dirigenten oplyste, at der var 41 stemmer heraf 3 fuldmagter. 

2. Valg af 2 referenter
Administrationen blev valgt som referenter (Gitte Hvid og Annette Westermann) og stemmetællere (Per Maae og Flemming Larsen).

3. Formanden aflægger beretning til godkendelse. 

Herefter aflægger udvalgene beretninger til godkendelse.

Formandens mundtlige beretning:

Bjarne Andersen fortalte, at bestyrelsen efter den skriftlige beretning var udarbejdet, havde opsagt DBTU’s direktør Dorte Darfelt. Denne beslutning er taget, da bestyrelsen ønsker en strukturændring i administrationen, hvor bestyrelsen vil have mere føling med DBTU end den hidtidige direktørs ansvarsområder gav mulighed for.

Bestyrelsen ønsker altså en leder af administrationen med væsentlig mere begrænsede beføjelser f.eks. til at ansætte og afskedige medarbejdere – et arbejde som bestyrelsen i langt højere grad vil være en del af.

I løbet af de kommende måneder vil der blive opslået en ledig stilling som sekretariatsleder eller lignende med betydeligt færre beføjelser end den nuværende direktørstilling.

Formanden pegede på, at DBTU på Facebook har en fast gruppe på 20-30 flittige skribenter, der følger og kommenterer alt, hvad DBTU foretager sig.

Han noterede sig, at ingen kommenterede indholdet, da dels Aksel Beckmann og Steen Hummeluhr og den nuværende bestyrelse havde lagt deres visioner for DBTU’s fremtid ud på Facebook efter at et bestyrelsesmøde i DBTU i januar havde ført til, at der måtte indkaldes til et ekstra-ordinært årsmøde.

Facebook bliver ikke bestyrelsens foretrukne debatforum. Det er på DBTU’s hjemmeside, at informationen vil komme og det er ved møderne – både ved årsmødet og ved dialogmøder med klubberne, at debatten kommer til at foregå.

DBTU er netop gået ind i et nyt udviklingsprojekt med Danmarks Idræts Forbund. Her er ungdomstræneren i centrum, fordi det er bestyrelsens opfattelse, at vedkommende er en meget vigtig faktor i forhold til at fastholde de unge bordtennisspillere i klubberne.
Ud over at have ansat Linus Mernsten som ansvarlig for seniortræningen i DBTU, så er bestyrelsen i gang med at finde en ungdomsansvarlig i samarbejde med Team Danmark.

Desuden er det idéen at en række udvalg, skal hjælpe DBTU med at kvalificere arbejdet i DBTU på en række områder og samtidig styrke demokratiet ved at de kommer til at blive valgt på årsmødet og stå til ansvar overfor årsmødet.

For hvert af de nye udvalg er der udarbejdet et kommissorium, som udvalget skal arbejde indenfor. Det skal sikre, at der er en fælles overordnet strategi i det, DBTU foretager sig.

Bestyrelsen vil på samme måde udarbejde kommissorier for de bestående udvalg.

Lørdag den 9. august afholdes i Odense et stort fælles møde for DBTU’s bestyrelse og alle udvalg, hvor det fremtidige arbejde koordineres.

Bestyrelsen er netop nu i gang med forhandlinger omkring sponsorater af DBTU.

Spørgsmål og kommentarer til beretningen

Henrik Vendelbo, Virum: Ang. Facebook – betyder det at I fremadrettet aldrig vil kommentere på Facebook med risiko for at være lukkede, som den forrige bestyrelse.

Bjarne Andersen: Vi skal nok læse, hvad der bliver skrevet, men svaret kan godt komme af andre kanaler.

Formandens beretning godkendes enstemmigt. 
Appeludvalget

Ingen uddybende kommentarer til beretningen fra Appeludvalget. Beretningen godkendes. 
Breddeudvalget

Ingen uddybende kommentarer til beretningen fra Breddeudvalget. Beretningen godkendes. 
Turneringsudvalget
Spørgsmål og kommentarer til turneringsudvalget
Henrik Vendelbo, Virum: Efterlyser en evaluering på ændringen i Stiga-divisionen, som i år blev spillet med tre spillere på hvert hold og med et pointsystem, hvor alle kampe gav point.
Tommy Jørgensen, Nørreå: Er reglerne for den kommende sæson besluttet? Ændrer man noget i andre rækker end Stiga-divisionen? 

Hans-Jørgen Larsen, Turneringsudvalget: Der bliver ikke lavet noget om i Stiga-divisionen. Vi arbejder på at lave én 1. division, to 2. divisioner og tre 3. divisioner. Der kommer også både en Pigedivision Øst og Vest med et samlet slutspil i kommende sæson.

Beretningen taget til efterretning og godkendt.
Veteranudvalget

Ingen uddybende kommentarer til beretningen fra Veteranudvalget. 

Beretningen godkendes. 

Dommerarbejdsgruppen

Ingen uddybende kommentarer til beretningen fra Dommerarbejdsgruppen. 

Beretningen godkendes. 
Alle beretninger blev godkendt samlet.

4. Bestyrelsen fremlægger det reviderede årsregnskab til godkendelse, redegør for unionens økonomi og forelægger det af bestyrelsen godkendte budget for det kommende regnskabsår

Regnskabet fremlægges indledningsvis af Peter Sundbæk. Regnskabet viser et fantastisk overskud, som skyldes arv fra Hans Chr. Carstensen på 1,2 mill. EM 2012 er afsluttet i 2013 med et overskud på ca. 300.000.

Trykfejl i regnskabet der står 2012 – det er selvfølgelig 2013.

Indtægter på 7,8 mill. i 2013 nogenlunde som 2012. Udgifterne har også nogenlunde været de samme.

Kommentarer, spørgsmål og svar til regnskabet.

Annie Ramberg – ØBTU/Ballerup: Har man en idé om, hvad afskedigelsen af Dorte Darfelt koster? 

Peter Sundbæk, Bestyrelsen: Sagen er endnu ikke afsluttet, så vi kender ikke det endelige tal.

Michael Demant, Triton: Efterlyser tallene for talentcentrene – for Århus, der er nedlagt og for det eksisterende talentcenter Fyn.

Peter Sundbæk, Bestyrelsen: Talentcentrene indgår under note 10 og hører under eliteudvalget. Århus med 61.000,- kr. 

Regnskabet blev herefter godkendt.

Budgettet 2013 fremlægges af Peter Sundbæk (orientering)
Vi står i juni og taler om et budget for resten af 2014 – mange af posterne er fremskrevet fra tidligere. Team Danmark støtte reduceret, men stort set er de andre poster uændret.

Spørgsmål og kommentarer til budgettet.
Per Madsen, Breddeudvalget: Positiv overfor at der bliver nedsat flere udvalg, men hvorfor er der ikke afsat mere end 30.000,- kr. til uddannelse? Hvad er der afsat til de nye udvalg i resten af 2014?

Betina Haagensen, Hasle: Uddannelse er rigtigt nok kun 30.000,- kr. Sidste år var der afsat 70.000,- kr. Hører det beløb som udviklingsgruppen får at arbejde med under det nye udviklingsprojekt?

Tommy Jørgensen, Nørreå: Nu har I mulighed for at komme med jeres visioner. Det må have konsekvenser, når Team Danmark tager 800.000,- kr. fra vores projekt. Hvad betyder det? Hvordan står vi ude i klubberne? Skal vi forvente halvtidsansatte trænere fremover? Hvordan er status med talentcentrene og de ansatte? 

Poul-Erik Madsen, VRI: Det er mangelfuldt og svært at gennemskue konsekvenserne af Team Danmark nedgangen. Skal budgettet kun være til orientering eller skal det være til mere debat - med ny struktur. Hvorfor 2014 og ikke 2015? Måske vi skulle tage 2015 så budgettet ikke kun er til orientering men til beslutning. Så vi ikke bare genbruger materialet.

Annie Ramberg, ØBTU/Ballerup: I det nye udviklingsprojekt står Dorte Darfelt som tovholder. Hvem skal vi reelt henvende os til? Går det ned i budgettal, hvis der skal ansættes en ny? Undrer sig over at tallet på administration går ned.

Birger Markmann, BBB Bordtennis: Når vi ikke har en direktør, hvordan så med økonomistyringen fremadrettet, når der nu bliver udvalgsstyring?

Peter Sundbæk, Bestyrelsen: Svar til Per Madsen. Det bliver en forhandling mellem Bestyrelsen og de nye udvalg. Budgettet skal efterfølgende revideres.  

Bjarne Andersen, Bestyrelsen: Svar til Betina. Vi kan ikke love et bestemt beløb, men vi mener, der skal udsættes udvalg og derfor skal der naturligvis afsættes penge til arbejdet.

Asger Rasmussen, Bestyrelsen: Det er en usikker tid i forhold til Team Danmark. Der er to resultater, der er centrale i 2014 i forhold til det fremtidige samarbejde i 2015. Det netop afholdte hold-VM i Tokyo og hold-EM i Lissabon til september – det første gik ikke som håbet, men vi håber stadig på hold-EM. Der er ingen, der siger, at samarbejdet ikke eksisterer, hvis resultaterne ikke kommer, men de er afgørende for hvor stor økonomisk støtte, der vil være fra Team Danmark fremover.
Flere lokale aktiviteter – bestyrelsen har forslag om at nedsætte et eliteudvalg, der skal sætte et nyt talentarbejde i gang med lokalforankring, men udvalgene skal først på plads, før vi kan sige mere, da vores vision er, at udvalgene skal have indflydelse.

Peter Sundbæk, Bestyrelsen: Svar til Poul-Erik Madsen. Jeg har selv tænkt tanken, men det kan også blive rent gætteri.

Det er en fejl, at Dorte Darfelt står som tovholder på det nye udviklingsprojekt, men henvendelse skal ske til sekretariatet og til formanden.

Asger Rasmussen, Bestyrelsen: Materialet er som nævnt udarbejdet før afskedigelsen af Dorte Darfelt, hvilket er nødvendigt i forhold til god personalepleje og derfor skal budgettet naturligvis revideres. 

Peter Sundbæk, Bestyrelsen: Svar til Birger. Bestyrelsen har stadig det endelige økonomiske ansvar, og udvalgene står til regnskab overfor bestyrelsen.

Bjarne Andersen, Bestyrelsen: Svar til Birger. Den nyansatte får det overordnede ansvar for økonomistyring.

Budget for 2014 står overfor ændringer både grundet personalesager og ønsket om udvalgsstruktur. Jeg lover at der næste år fremlægges et budget for indeværende år og for det efterfølgende år, men naturligvis med den usikkerhed der følger.

Budgettet taget til efterretning.  
5. Fastsættelse af kontingent til DBTU
Bestyrelsen stiller forslag om at kontingent fortsat skal være 0 kr. 

Enstemmigt godkendt.

6. Behandling af indkomne lovforslag
Bestyrelsen fremsætter forslag til lovændringer i § 2, 5, 11, 13, 15, 20, 22 og 24:
	§ 2. Nuværende tekst:

Unionens formål er at virke for bordtennissportens fremme.

Det påhviler således blandt andet DBTU at træffe bestemmelse om afholdelse af landskampe, udskrivning af Danmarksmesterskaber, gennemførelse af al ud​dannelse samt at fastsætte, turneringsreglement og andre nødvendige reglementer

DBTU skal virke for opretholdelsen af det nødvendige antal lokalunioner og fastsætter disses områder. DBTU skal endvidere fremme samarbejdet mellem lokalunionerne og repræsentere disse overfor bl.a. DIF, Team Danmark, ITTF og ETTU og NETU.

	§ 2. Nyt forslag:

Unionens formål er at virke for bordtennissportens fremme.

Det påhviler således blandt andet DBTU at træffe bestemmelse om afholdelse af landskampe, udskrivning af Danmarksmesterskaber, gennemførelse af ud​dannelse samt at fastsætte, turneringsreglement og andre nødvendige reglementer

DBTU skal endvidere fremme samarbejdet mellem lokalunionerne og repræsentere disse overfor bl.a. DIF, Team Danmark, ITTF og ETTU og NETU.

	Begrundelse:

Lokalunionerne er selvstændige foreninger og DBTU fastsætter ikke unødvendige bindinger af lokalunionernes forhold.


Forslaget blev enstemmig vedtaget.

	§ 5. Nuværende tekst:

Lokalunionernes udmeldelse af DBTU kan kun ske ved skriftlig meddelelse til bestyrelsen (BS) med mindst 3 måneders varsel, senest 1.maj til 1. august.

Dog kan de eksisterende lokalunioner hverken udmelde sig eller sammenslutte sig uden forudgående samtykke fra BS og med efterfølgende bekræftelse på årsmødet og på de i den forbindelse fastsatte vilkår.

	§ 5. Nyt forslag:
Lokalunionernes udmeldelse af DBTU kan kun ske ved skriftlig meddelelse til bestyrelsen (BS) med mindst 3 måneders varsel, senest 1. maj til 1. august.

	Begrundelse:

Lokalunionerne er selvstændige foreninger og DBTU fastsætter ikke unødvendige bindinger af lokalunionernes forhold.


Forslaget blev enstemmig vedtaget.

	§ 11. Nuværende tekst:

Unionens anliggender varetages af: 

1. Årsmødet.

2. Bestyrelsen.

3. Appeludvalget.

4. Følgende udvalg:

- Breddeudvalg

- Turneringsudvalg

- Veteranudvalg

	§ 11. Nyt forslag:

Unionens anliggender varetages af: 

1. Årsmødet.

2. Bestyrelsen.

3. Appeludvalget.

4. Følgende udvalg:

- Breddeudvalg

- Dommerudvalg

- Eliteudvalg

- Kommunikationsudvalg

- Turneringsudvalg

- Uddannelsesudvalg

- Veteranudvalg

	Begrundelse:

Bestyrelsen ønsker en demokratisering, hvor det ikke er administrationen, der er ansvarlig for unionens arbejde med elite, uddannelse og kommunikation. Ansvaret for disse områder ønskes tilbage under kontrol af et udvalg af politisk valgte, som står til ansvar overfor DBTU’s årsmøde.

På samme måde ønskes Dommerarbejdsgruppen ændret til et politisk valgt udvalg, som står til ansvar overfor årsmødet og som vælges på årsmødet.


Forslaget blev enstemmig vedtaget.
	§ 13. Nuværende tekst:

Årsmødets stemmeberettigede er 1 repræsentant pr. klub, jfr. seneste DIF-klubopgørelse. Endvidere har DBTU's bestyrelsesmedlemmer samt formændene for de i § 11 nævnte udvalg hver en stemme. BBTU, FBTU, JBTU og ØBTU har hver 1 stemme.

En klub kan give skriftlig fuldmagt til en anden klub til at repræsentere sin stemme. En udvalgsformand kan endvidere bemyndige et andet medlem af sit udvalg til at repræsentere denne stemme.

Ingen kan repræsentere mere end to stemmer på årsmødet.

De i § 11 nævnte udvalgsmedlemmer, bestyrelsessuppleanten, medlemmer af eventuelt andre af BS nedsatte udvalg, repræsentanter fra lokalunionernes udvalg og de registrerede klubber har ret til at overvære årsmøderne med taleret, men uden stemmeret.

DBTUs revisor har ret til at overvære møderne og deltage i forhandlingerne vedrørende sit forretningsområde, dog uden stemmeret.

Årsmøderne er i almindelighed åbne for alle.

	§ 13 Nyt forslag:

Årsmødets stemmeberettigede er 1 repræsentant pr. klub, jfr. seneste DIF-klubopgørelse. Endvidere har DBTU's bestyrelsesmedlemmer samt 1 medlem af hvert af de i § 11 nævnte udvalg hver 1 stemme. Et bestyrelsesmedlem i hver lokalunion har hver 1 stemme.

Der kan ikke gives fuldmagt og ingen kan oppebære mere end én stemme på årsmødet.

Årsmøderne er i almindelighed åbne med taleret for alle.

	Begrundelse:

Bestyrelsen ønsker at give årsmødet større betydning, mere reelt indhold og større indflydelse til de fremmødte repræsentanter for klubber, lokalunioner mv.

Derfor skal de fremmødte repræsentanter, der har deltaget i debatten på årsmødet ikke kunne stemmes ned af en række klubber, som ikke er til stede.


Kommentarer og spørgsmål til forslaget.
Michael Demant, Triton: Vi går væk fra det demokratiske princip, hvis vi går væk fra fuldmagter. Det er ikke en demokratisk proces, at udelukke dem, der ikke kommer til årsmødet.

Henrik Vendelbo, Virum: Støtter op om Michael. Hvis der havde været i dag, så ville DBTU have haft 13 af de i alt 41 stemmer. Er det rigtigt forstået?


Poul Steffensen, Dirigent: Svar til Henrik. Ja.


Poul-Erik Madsen, VRI: Udmærket at man skal være til stede, så det bakker jeg op omkring. Men syntes i demokratiets navn, at man skulle have forslag omkring at budgettet inddrages i paragraf 15 stykke 4, og vil opfordre til, at det kommer med næste år. Tilbyder assistance.
Asger Rasmussen, Bestyrelsen: Svar til Poul-Erik. Tak for tilsagnet, vi går gerne ind i arbejdet omkring en ændring af paragraf 15 stk. 4, så det kan fremlægges på næste årsmøde.

Angående fuldmagter, så er det ingen hemmelighed, at vi i Bestyrelsen ikke er enige omkring fuldmagter, så derfor vil I også se, at vi i stemmeafgivelsen ikke er enige.
Peter Sundbæk, Bestyrelsen: Fuldmagter størst i krisetid – viser dette årsmødes stemmer. Men er det ikke dem, der dukker op, der er aggressive i at indsamle fuldmagter, og ikke dem der ikke kommer, der er aggressive i forhold til at afgive?
14 stemmer for - 14 stemmer imod.
Forslaget falder - ændringen er ikke vedtaget, da der skal være 2/3 flertal.
	§ 15. Nuværende tekst:

Dagsordenen for det ordinære årsmøde er følgende: 

1) Valg af dirigent og kontrol af bemyndigelse.

2) Valg af to referenter.

3) Formanden aflægger beretning til godkendelse. Herefter aflægger udvalgene beretninger til godkendelse.

4) BS fremlægger det reviderede årsregnskab til godkendelse, redegør for unionens økonomi og forelægger det af BS godkendte budget for det kommende regnskabsår.

5) Fastsættelse af kontingent til DBTU.

6) Behandling af indkomne lovforslag.

7) Minimum hvert 3. år drøftelse/vedtagelse af principielle emner vedr. politikkatalog og handlingsplaner.

8) Drøftelse af principielle emner vedr. reglementer m.m.

9) Valg af medlemmer og suppleant til BS JF. §20, stk. 2

10) Valg af 1 medlem samt hvert 3. år valg af 1 suppleant til Appeludvalget.

11) Valg af formand, næstformand og medlem til de i § 11 anførte udvalg. JF § 24.

12) Valg af revisor.

13) Valg af en kritisk revisor og 1 suppleant.

14) Eventuelt.

	§ 15. Nyt forslag:

Dagsordenen for det ordinære årsmøde er følgende: 

1) Valg af dirigent og kontrol af bemyndigelse.

2) Valg af to referenter.

3) Formanden aflægger beretning til godkendelse. Herefter aflægger udvalgene beretninger til godkendelse.

4) BS fremlægger det reviderede årsregnskab til godkendelse, redegør for unionens økonomi og forelægger det af BS godkendte budget for det kommende regnskabsår.

5) Fastsættelse af kontingent til DBTU.

6) Behandling af indkomne lovforslag.

7) Valg af medlemmer og suppleant til BS JF. §20.

8) Valg af 1 medlem samt hvert 3. år valg af 1 suppleant til Appeludvalget.

9) Valg af formand og/eller medlemmer til de i § 11 anførte udvalg. JF § 24.

10) Valg af revisor.

11) Valg af en kritisk revisor og 1 suppleant.

12) Eventuelt.

	Begrundelse:

Der har i de senere år ikke været nogen reel debat om principielle emner vedr. politikkataloger, handlingsplaner og reglementer på årsmødet.

Bestyrelsen ønsker mulighed for at igangsætte denne debat i et andet forum end årsmødet – evt. på et debatmøde dagen forinden årsmødet.


Forslaget blev enstemmig vedtaget.

	§ 20. Nuværende tekst:

BS udarbejder politikkatalog, hvori man angiver retningslinjerne for unionens virke under ansvar overfor årsmødet.

BS består af 5 medlemmer: Formand, næstformand, og 3 menige medlemmer. Alle vælges efter tur for 2 år ad gangen, og valgene er personlige. Desuden vælges en suppleant for et år.

BS’ medlemmer kan ikke være medlem af et DBTU-udvalg.

Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mindst 3 af dens medlemmer, deriblandt formand eller næstformand, er til stede. I tilfælde af stemmelighed er formandens stemme afgørende. 

Bestyrelsen afholder møder i gennemsnit hver/hver anden måned efter en fast plan, som normalt vedtages i august måned.

Såfremt den samlede bestyrelse giver sin tilslutning, kan der træffes afgørelse i sager, der ikke var medtaget på den ordinære dagsorden.

BS udpeger i sin kreds en kontaktperson til de enkelte udvalg samt til lokalunionerne.

Unionen tegnes af 2 i forening, hvoraf denne ene skal være formanden eller næstformanden. BS kan meddele prokura.

BS fastsætter selv sin forretningsorden.

	§ 20. Nyt forslag:

BS består af 5 medlemmer: Formand, næstformand, og 3 menige medlemmer. Alle vælges efter tur for 2 år ad gangen, og valgene er personlige. Formanden vælges i ulige år. Næstformanden vælges i lige år. Desuden vælges 2 medlemmer i ulige år og et medlem i lige år. Desuden vælges en suppleant for et år.

BS’ medlemmer kan ikke være medlem af et DBTU-udvalg.

Bestyrelsen er beslutningsdygtig, når mindst 3 af dens medlemmer, deriblandt formand eller næstformand, er til stede. I tilfælde af stemmelighed er formandens hhv. næstformandens stemme afgørende.

Bestyrelsen afholder 6 – 12 møder om året.

Unionen tegnes af 2 i forening, hvoraf denne ene skal være formanden eller næstformanden. BS kan meddele prokura.

BS fastsætter selv sin forretningsorden.

	Begrundelse:

Bestyrelsen ønsker selv at kunne fastsætte sin mødeplan og forretningsorden.


Forslaget blev enstemmig vedtaget.

	§ 22. Nuværende tekst:

Til at forestå den daglige ledelse af unionen er nedsat et sekretariat, der ledes af en direktør, der handler under ansvar overfor BS.

	§ 22 Nyt forslag:

Til at forestå den daglige ledelse af unionen er nedsat et sekretariat, der handler under ansvar overfor BS.

	Begrundelse:

Bestyrelsen ønsker selv at afgøre stillingsbetegnelsen for lederen af DBTU’s sekretariat.


Forslaget blev enstemmig vedtaget.

	§ 24. Nuværende tekst:

DBTU's breddeudvalg består af: Formand, næstformand og et medlem samt de øvrige medlemmer, formand og næstformand finder det nødvendigt at supplere udvalgene med. Udvalgets medlemmer vælges for 2 år ad gangen, således at de enkelte medlemmer afgår på skift.  

DBTU’s turneringsudvalg består af tre til fem medlemmer, alle vælges for 1 år ad gangen. Udvalget konstituerer sig selv med formand og næstformand.

DBTU’s veteranudvalg består af tre til fem medlemmer, alle vælges for 2 år ad gangen. Udvalget konstituerer sig selv med formand og næstformand.

DBTU’s øvrige udvalg består af tre til fem medlemmer. Udvalgenes medlemmer vælges for 2 år ad gangen, således at de enkelte medlemmer afgår på skift. 
Udvalgene udarbejder selv deres forretningsorden, der godkendes af BS. Intet kan vedtages uden at mindst en af de folkevalgte i udvalget stemmer for et forslag.

Udvalgene udøver deres virksomhed under ansvar overfor BS (herfra undtages dog Appeludvalget, hvis kendelser kun kan appelleres til DIF's appeludvalg). Udvalgene har selvstændigt budgetansvar og fuld kompetence indenfor de vedtagne politikker, mål og handlingsplaner.

Ved stemmelighed i udvalgene er formandens stemme afgørende.

Udvalgene er pligtige til at holde BS underrettet om alle sager af ekstraordinær karakter og besvare alle spørgsmål, som BS måtte stille dem. 

Udvalgene er ligeledes pligtige til at optage dialog med lokalunionsudvalg, før udvalgene igangsætter aktiviteter lokalt.

En gang om året - på årsmødet - aflægges udvalgsberetning, jfr. § 15.

Udover DBTU's faste udvalg, kan BS i fornødent omfang oprette midlertidige udvalg til at gennemføre særligt definerede opgaver.

	§24. Nyt forslag:

DBTU’s øvrige udvalg består af 3 til 5 medlemmer. Formanden vælges for 2 år ad gangen i lige år. Øvrige medlemmer vælges ligeledes for 2 år ad gangen – 2 medlemmer i ulige år og de øvrige i lige år.

Udvalgene udøver deres virksomhed under ansvar overfor BS (herfra undtages dog Appeludvalget, hvis kendelser kun kan appelleres til DIF's appeludvalg). Udvalgene har selvstændigt budgetansvar og fuld kompetence indenfor de vedtagne politikker, mål og handlingsplaner.

Ved stemmelighed i udvalgene er formandens stemme afgørende.

Udvalgene er pligtige til at holde BS underrettet om alle sager af ekstraordinær karakter og besvare alle spørgsmål, som BS måtte stille dem. 

Udvalgene er ligeledes pligtige til at optage dialog med lokalunionsudvalg, før udvalgene igangsætter aktiviteter lokalt.

En gang om året - på årsmødet - aflægges udvalgsberetning, jfr. § 15.

Udover DBTU's faste udvalg, kan BS i fornødent omfang nedsætte midlertidige arbejdsgrupper til at gennemføre særligt definerede opgaver.

	Begrundelse:

DBTU’s udvalg bør vælges på en mere ensartet måde på årsmødet.


Forslaget blev enstemmig vedtaget.

Årsmødet suspenderes for at overrække hædersbevisninger.

Guldnål: Lars Rokkjær, B 75

Sølvnål: Jan Andersen, JBTU/BTK Midtjylland

Årets Klub: BTK 73 (Kolding)
Årets Leder: Djohn Sørensen, HEP Ringe
Årsmødet genoptages.
7. Minimum hvert 3. år drøftelse/vedtagelse af principielle emner vedr. politikkatalog og handlingsplaner
Punktet udgik pga. lovændringerne i punkt 6.

8. Drøftelse af principielle emner vedr. reglementer m.m.
Punktet udgik pga. lovændringerne i punkt 6.

9. Valg af medlemmer og suppleant til bestyrelsen jf. § 18, stk. 2
Bestyrelsen genopstiller Asger Rasmussen til næstformand for en ny 2-årig periode. 

Asger Rasmussen er villig til genvalg. 
Enstemmigt valgt.

Bestyrelsesmedlem Peter Sundbæk blev enstemmigt valgt til en periode på 2 år.
Bestyrelsessuppleant Mads Mikkelsen blev enstemmigt valgt til en periode på et år.


10. Valg af 1 medlem for 3 år, samt hvert 3. år valg af 1 suppleant til Appeludvalget
Jesper Kronborg var på valg og blev enstemmigt genvalgt.

11. Valg af formand, næstformand og medlem til de i § 9 anførte udvalg jf. § 22
Breddeudvalg:

Udvalget har siden sidste årsmøde suppleret sig med Birger Markmann, BBB Bordtennis.

Per Madsen, Brøndby modtog ikke genvalg. Birger Markmann, BBB Bordtennis blev enstemmigt valgt som formand (2 år).
Valg af medlemmer:
Peter Schlanbusch, Sisu/MBK (2 år) 19 stemmer
Hans-Jørgen Larsen, Københavns BTK (2 år) 7 stemmer
Djohn Sørensen, HEP Ringe (1 år) 6 stemmer
Flemming Larsen, Brønshøj (1 år) 5 stemmer

Henrik Ormstrup, Kibæk (arbejdende suppleant)
Dommerudvalg:

Jens Gullberg blev enstemmigt valgt som formand (2 år).
Valg af medlemmer:

Per Maae (1 år)

Preben Søndergaard (1 år)
Eliteudvalg:

Steen Houmann blev enstemmigt valgt som formand (2 år).
Valg af medlemmer:
Jesper Steffensen, VRI (2 år) 11 stemmer
Preben Larsen, Greve (2 år) 10 stemmer
Lars Eckeroth, København (1 år) 8 stemmer
Daniel Christensen, B 75 (1 år) 7 stemmer
Kommunikationsudvalg:

Kasper Friis, Sisu/MBK blev enstemmigt valgt som formand (2 år).

Valg af medlemmer:

Lars Hauth, Virum (1 år)

Torsten Sejr Hansen, Hillerød (1år)
Uddannelsesudvalget:

Betina Haagensen, Hasle blev enstemmigt valgt som formand (2 år).
Valg af medlemmer:
Lars-Henrik Sloth, Viborg (2 år) 16 stemmer
Rasmus Klein-Døssing, OB (2 år) 9 stemmer
Søren Andersen, Helsingør (1 år) 7 stemmer
Niels Peter Stilling, Allerød (1 år) 4 stemmer
Turneringsudvalg:

Hans-Jørgen Larsen, København blev enstemmigt valgt som formand (2 år).

Valg af medlemmer:
Kurt Høholt Jensen, B75 (2 år) 14 stemmer

Mads Schiellerup, Brønshøj (2 år) 12 stemmer

Claus Arnsbæk, OB (1 år) 10 stemmer

Svenne Kamper Johansen, Nyråd (1 år) 0 stemmer
Veteranudvalget:

Jens-Erik Linde, Sisu/MBK blev enstemmigt valgt som formand (2 år).
Valg af medlemmer:
Jette Vieg, Nyråd (2 år) 14 stemmer
Jørgen Enevoldsen, Skalborg (1 år) 12 stemmer
Jette Qvist, Amager BTK (1 år) 6 stemmer
12. Valg af revisor
KMPG blev enstemmigt valgt.

13. Valg af kritisk revisor

Poul Erik Madsen, VRI og suppleant Preben Riel blev enstemmigt valgt for 1 år.

14. Eventuelt

Simon Rokkjær, B75: Hvorfor er det besluttet, at den nye plastikbold allerede skal tages i brug per 1. august, når der ikke er så mange i rotation?

Asger Rasmussen, Bestyrelsen: Den rigtige løsning findes først, når der er nok plastikbolde, som klubberne kan få. Stiga får i første omgang 70.000 bolde til hele Europa. Vi skal nok melde ud i god tid hvornår alle overgår til plastikbolden. Seniorspillerne skal bruge plastikbolde i september til hold-EM. Vi følger markedet og udviklingen i de andre lande. Vi må se, hvordan leverancen bliver. Der findes fire producenter, der er klar til at levere den nye plastikbold. Spillerne vurderer at den anden produktion er ved at være på højde med celluloid bolden, holdbarheden er dog ikke så god.

Flemming Larsen, Brønshøj Bordtennis: De bedste ungdomsspillere kommer til at spille med celluloidbolde i nogle rækker ved Grand Prix-stævner og med plastikbolde i eliterækkerne.

Peter Sundbæk, Bestyrelsen: Det er også et problem for 1. divisionsspillerne, men vi har i første omgang valgt at tage hensyn til landsholdsspillerne, der skal til EM.

Henrik Vendelbo, Virum: Kan forstå at man har truffet denne beslutning af hensyn til 6 spillere - det vil jeg ikke gå mere ind i. Men hvor skulle en sådan beslutning omkring indførelsen af plastikbolden tages i den nye udvalgsstruktur? I eliteudvalget, turneringsudvalget eller i Bestyrelsen? 

Asger Rasmussen, Bestyrelsen: Det skal ske i en dialog mellem de udvalg, der har interesse for beslutningerne. 

Claus Arnsbæk, OB: Svar til Flemming Larsen. Der står allerede nu i reglerne, at det ikke er forbudt, at skifte mellem de to bolde. Klubberne kan allerede nu vælge at spille med plastikbold i Drengedivisionen – det står klubben frit for.

Flemming Larsen, Brønshøj: Mit spørgsmål gik ikke på divisionerne, men på Grand Prix-stævnerne.

Allan Bentsen, Roskilde: Butterfly har to forskellige slags bolde - en hel bold og en bold med to halvdele. Men spillerne vurderer, at der ikke er så stor forskel, så lad os ikke tage problemerne på forskud.

Lars-Henrik Sloth, JBTU: Arbejdsgruppe ungdoms DM og Top 12 – jeg var med i en mindre gruppe, der skulle se på Top 12. Vi har videresendt vores anbefalinger, men hvordan kommer vi videre. Det skal snart ske, så vi kan planlægge den nye sæson, og derfor vil vi gerne kende konceptet senest 1. august.    
Hans-Jørgen Larsen, Turneringsudvalget: Angående Top 12 – konceptet skal færdiggøres af arbejdsgruppen. Ikke hos turneringsudvalget. 

Asger Rasmussen, Bestyrelsen: Vi mener, at de ”kun” har modtaget et personligt forslag fra Henrik Lundquist. Der mangler rapporten fra arbejdsgruppen – så det er det næste, der skal ske.

Poul-Erik Madsen, VRI: Inden afrundingen. Det har været et stille møde – det kan opfattes som tilfredshed men også fortolkes som stilhed før stormen. Pas på at opgaverne ikke falder ned mellem to stole. Jeres prioriteringer vil kunne ses i jeres fordeling af økonomien til de forskellige udvalg.

Bjarne Andersen, Formand for Bestyrelsen: Afrunding. Tak for fremmødet. Det har været et forholdsvis stille årsmøde. Det opfatter jeg som arbejdsro, da vi kun har siddet tre måneder. Så må vi se, hvordan det bliver fremadrettet, men debat er godt. 

Tak til dirigenten Poul Steffensen, der tog over med ganske kort varsel.

Referenter:

Carsten Egeholt

Annette Westermann

Gitte Hvid

Dirigent

Poul Steffensen
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