VETERANUDVALGETS årsberetning 2015/2016
For 40. gang afviklede vi Danmarksturneringen for veteraner, og interessen for at deltage i vor turnering er fortsat stigende.

DM afslutningen blev desværre ødelagt af 5 afbud til sidste runde, og blev i nogle tilfælde afgørende for mesterskabet og nedrykningen, hvilket ikke er særligt tilfredsstillende. VU vil derfor have nogle meget skrappere regler, således at det økonomisk ikke kan betale sig at melde fra, uanset årsagen. Vi foreslår et bødesystem på kr. 2.500 for et 3 mands hold og kr. 1.700 for et 2 mands hold. Samtidigt ønsker vi at afbudsholds spil-lede kampe trækkes ud af turneringen samt at disse hold bliver nedrykker fra rækken, uden kvalifikationsmuligheder til den efterfølgende sæson.    

1. runde blev afviklet i Ribe, hvor vi spillede for første gang, og det må siges at være en succes. Arrangørerne havde virkeligt lyttet til VU’s ønsker og skabte en fantastisk runde, med gode spille forhold samt en fest vi husker meget længe. Ribe er jo stævne vante og kører hvert år et stort stævne i Januar, så vi var trygge ved situatiionen. - Efter et afbud fra en anden klub, har VU forespurgt Ribe om de vil påtage sig 1. runde i sæsonen 2016/17, hvilket de har sagt ja tak til, så vi glæder os allerede.

2. runde er jo fordelt ud på flere arrangører, da man kun spiller om lørdagen. I DM rækkerne i 40 og 50 år spillede man på forudtagne steder, da turneringens 1. runde bestemmer, hvem der er i hvilke rækker. 1. divisionerne samt 60 års rækken var geografisk opdelt, således at holdene havde mindst mulig rejseafstand til runderne, og det blev en succes, som vi gentager i sæson 2016/17.

3. runde endte på Amager. Den første arrangør måtte meddele at hallen der var plangte at spille i, var optaget, så gode råd var dyre. Takket være en kæmpe indsats af specielt Jesper Otto Edelbo, Amager lykkedes det at få et stort samarbejde mellem Amager, København og Brønshøj igang, således at klubberne enedes om at påtage sig denne og næste sæsons arrangementer i fællesskab, med Amager som arrangør i år og København i 2017. Spillestedet i Amagerhallen og klublokalerne var optimale og DT afslutningen samt det individuelle DM blev en succes, omend der er blevet væsentligt færre deltagere i de ældre rækker. Om det bliver samme sted i 2017 besluttes af klubberne. Tak for et godt arrangement og tak for indsatsen.  

Ved DM-festen blev årets veteran: Jesper Otto Edelbo kåret med næsten 5 minutters stående bifald.

Sæsonen 2016/17 havde for første gang en Vet. 50 1. division  (7 hold), ligesom Vet. 75 blev opstartet. Desværre endte sidstnævnte med 2 hold i 1. runde og kun 1 hold i DM-runden, så vi håber at kunne få flere hold med fremover.

VU vil kigge på mulighederne for at få flere spillere med i det individuelle mesterskab, og hører gerne på nye tiltag. 40 og 50 års rækkerne kører fint, men +60 rækkerne er der alt for få deltagere.

Internationalt: EM i 2015 blev afholdt i Tampera, Finland og havde pæn dansk deltagelse. Danmark fik 1 guld, 2 sølv smat 3 bronzemedaljer, fordelt med Guld til Claus Pedersen og Niels Ramberg i HD65, Sølv til Henrik Vendelbo i HS40 samt Carsten Egeholt Bang i HS50. Bronze til Claus Pedersen i HS65, Henrik Vendelbo (med Markus Wenek, GER) i HD40 samt Carsten Egeholt Bang (med Rainer Jungblut, GER) i HD50. Danskerne klarede sig igen flot i mange rækker.

På sidste års årsmøde fik vi et nyt medlem i VU: Ole Hückelkamp, som hurtigt har markeret sig på +60 års arbejdet. I samarbejde med DGI er der nedsat en arbejdsgruppe på at udvikle veteran bordtennis, og projektet er økonomisk støttet af såvel DGI som DBTU. For ikke at kaste hele projektet i gang uden erfaring, enedes man om at starte projektet i København / Roskilde områderne, hvor man allerede havde skibe i vandet. Erfaringerne herfra skal så udmynte sig i et koncept, som kan benyttes i andre områder, for at følge erfaringerne op. Gert Jørgensen og Ole Hückelkamp har fået mandat til at sikre et godt arbejdsredskab for resten af Danmark, og langsomt få de enkelte områder med på landkortet. Da projektet er helt bakket op af organisationerne, tror vi på stor aktivitet og en medlemsfremgang for specielt den ældre del af bordtennis Danmark. 

Arbejdet i VU har ellers ligge lidt stille, da vi nu er blevet beskåret til kr. 8.000 på årligt budget og det rækker ikke langt. For ca. 30 år siden, da jeg trådte ind i udvalget hed budgettet kr. 28.000 pr. sæson, og et og andet sted midt imellem er nok det rigtige, for fortsat fremgang.

Undertegnede og en DBTU konsulent er i gang med at lave et oplæg og en arbejdsbeskrivelse for kommende VU medlemmer, således at de nye, ved hvad de går ind til. I April 2018 træder undertegene definitivt tilbage, så det er vigtigt at vi finder nogle afløsere: Formand, TU-leder, Internationale arrangementer, 60+ området samt en afdelingskasserer. Arbejdsbeskrivelse som vil ligge klar en gang i efteråret.

Godt 1 uge før årsmødet, deltager et kæmpe opbud med 97 spillere og ca. 30 ledsagere (ca. 125 personer) ved det største VM-arrangement nogensiden i Alicante/Elche, Spanien, hvilket er ny dansk rekord mod tidligere 75 personer. VM er et kæmpe tilløbsstykke med 4.600 deltagere. Et gigantisk stævne med 200 borde til kamp samt ca. 30-50 træningsborde. Imponerende og livsbekræftende, når så mange mennesker fra hele verden kan samles om vor sport. 

Årsmødet: Desværre kan jeg ikke selv deltage ved mødet, da jeg først kommer hjem fra Spanien i samme week-end, så man må klare sig med referatet. 

Slutteligt skal der lyde en stor tak til VU medlemmerne for at vi holder sammen om veteranbordtennis, og som altid bidrager med positive tiltag for vor sport. Tak til DBTU og PPV for godt samarbejde. 
Mvh  Jens-Erik Linde 
